IMPORTANT

Lisez attentivement ces instructions

avant de faire fonctionner l'appareil.

Familiarisez-vous avec son
fonctionnement avant de le
raccorder a la bouteille de gaz.
Conservez ces instructions pour
toute consultation ultérieure.

FOUR A GAZ
PORTABLE

016307B




AVERTISSEMENTS

e Cet appareil ne doit étre utilisé qu'avec le détendeur fourni .
et peut étre branché a une cartouche propane jetable non
rechargeable de 468 g certifi¢e DOT-39, UNI1075 ou
utilisant un tuyau a gaz AGA ou SAIGlobal certifi¢ LP a .

connecteur POL ou 3/8" LH certifié¢ AS 2469.

Cet appareil doit étre stocké dans un lieu sec, bien ventilé et
non expos¢ aux rayons du soleil. Ne stockez jamais
I’appareil une fois raccordé a une cartouche de gaz.
Assurez-vous que la cartouche est débranchée et rangez-la
dans un lieu bien ventilé, non exposé aux rayons du soleil, &
la chaleur et ¢éloigné des sources d'inflammation. Si vous
devez la ranger a l'intérieur, assurez-vous que I'emplacement
est conforme aux normes AS/NZS1596.

Controlez régulierement I'appareil afin de vous assurer qu'il
fonctionne correctement et qu’il est exempt de toute usure
pouvant entrainer une fuite de gaz ou un dysfonctionnement.
Si vous relevez une quelconque anomalie ou un
dysfonctionnement, contactez le service clientéle et faites
réparer votre appareil par un technicien de maintenance
agreéé.

DANGER'!

e Ne touchez pas les surfaces au cours du fonctionnement,
celles-ci étant extrémement chaudes.

Nutilisez pas l'appareil en cas de fuite, d'usure, de détérioration ou
d'endommagement des joints.

e Manip le four soi

dlutilisation.

Ne tentez pas d'utiliser d'autres types de bouteilles ou cartouches de

gaz pour éviter tout risque de danger.

Nutilisez l'appareil que dans des endroits bien ventilés.

USAGE EXTERIEUR UNIQUEMENT - Nutilisez I'appareil

qu'a l'extérieur et respectez une distance minimale d'l métre sur

les cOtés et par rapport aux surfaces et matiéres inflammables

ainsi que les tissus. Placez-le uniquement sur des surfaces

horizontales robustes et stables en matiére incombustible ou

ininflammable, et dans un lieu bien ventilé tout en le protégeant

des courants d'air.

Nutilisez pas d'adaptateurs ou ne modifiez pas l'appareil en fixant

d'autres connecteurs ou bouteilles.

Maintenez les enfants a I'écart du four.

Ne laissez pas l'appareil en fonctionnement sans surveillance.

Ne l'utilisez que pour la cuisson, et non comme appareil de

chauffage, et n’apportez en aucun cas de modifications en vue

d’un autre usage.

Nemployez que du gaz propane (gaz liquéfi¢).

DANGER MONOXYDE DE CARBONE

e Lappareil dégage du monoxyde carbone, gaz inodore. Liutilisation de cet
appareil dans un lieu fermé tel quiune caravane, un véhicule, un bateau ou
un mobil-home peut entrainer la MORT.

IMPORTANT

e Maintenez impérativement les enfants a distance.

Assurez-vous que les ouvertures pratiquées sur les cotés et a l'arriere

de I'appareil ne sont pas obstruées, ou que le flux dair est limité par

des objets ou d'autres appareils situés a proximité des ouvertures.

Ninstallez pas cet appareil dans un lieu fermé ou une enceinte.

Il n'est pas congu pour fonctionner a l'intérieur, pour des

applications marines et/ou dans des zones sujettes a étre

exposées au vent, a la pluie ou a l'air salin.

Les surfaces de l'appareil deviennent trés chaudes au cours

du fonctionnement, soyez prudent lors de sa manipulation

ou de son déplacement.

Ne faites fonctionner l'appareil que sur une surface stable, de

niveau, plate et ininflammable, a I'abri des courants d'air et dans un

lieu bien ventilé.

Si vous sentez une odeur de gaz, arrétez immédiatement

l'appareil et déplacez-le a l'extérieur, a l'écart de toute source

de chaleur telle que flammes nues et veilleuse.

1ent méme aprés une courte période

Ne tentez pas de déplacer ou de repositionner I'appareil en
fonctionnement ; éteignez le brileur et laissez-le refroidir, retirez la
cartouche de gaz, puis déplacez l'appareil.

Si vous sentez une odeur inhabituelle au cours du fonctionnement (odeur
de gaz ou flamme hors de la section couverte du brileur a la base du
four), arrétez son fonctionnement et placez-le dans un lieu bien ventilé.
Ne réparez ni ne retirez les capots. Confiez I'appareil a un technicien de
maintenance agréé.

VERIFIEZ L'ABSENCE DE FUITE DE GAZ

Vérifiez que les raccords sont bien vissés et que le branchement de gaz a
¢été correctement serré avant de mettre en marche I'appareil.

NE VERIFIEZ JAMATS I'absence de fuite 4 'aide d'une flamme ou d'une
veilleuse.

Enduisez pour cela les raccords d'eau savonneuse. Si des bulles
apparaissent, fermez l'arrivée de gaz puis resserrez les raccords avant de
réessayer.

Inspectez visuellement l'appareil pour vérifier I'absence de signe d'usure,
de fuite ou de dysfonctionnement. Ne tentez pas de réparer l'appareil en
cas d'inflammation des brileurs, de problémes d'allumage,
d'endommagement des raccords ou de fuite provenant des joints ou des
commandes d'arrivée de gaz, mais faites appel a votre distributeur pour
qu'un technicien de maintenance agréé procede a la réparation.

Pour vérifier si du gaz reste dans la cartouche, déconnectez-la de
l'appareil et maintenez-la en position verticale en l'agitant de gauche a
droite ; la cartouche contient encore du gaz si vous percevez un bruit ou
un déplacement de liquide a l'intérieur.

Procédez au changement de la cartouche de gaz dans un lieu bien ventilé,
a l'écart des personnes, animaux et sources d'inflammation telles que
flammes nues, veilleuses et équipements ¢lectriques dotés de résistances
ou d'¢léments chauffants.

CONSIGNES DE SECURITE

Nutilisez cet appareil que dans
des lieux dégagés et
naturellement bien ventilés, au-
dessus du sol avec ventilation
naturelle, sans zone stagnante,
au sein desquels les éventuelles
fuites de gaz peuvent étre
rapidement dispersées par le
vent et l'aération naturelle.

(A) étre doté d’une
enceinte  comportant
des parois de chaque
coté, toit
disposant d'une

SRS

sans et

(B) ou dune enceinte
partielle  comprenant
un toit avec deux
parois au maximum.




(C) enfin, dans le cas d’une enceinte
partielle comprenant un toit et plus de
deux parois, respectez les conditions
suivantes :

(1) Au moins 25 % de la surface des
parois doit étre complétement ouvert.
(2) 30 % au minimum de la surface
totale des parois latérales, arriere et
avant restante doit étre ouvert et rester
libre.

(3) En cas d'utilisation sur un balcon,
20 % au minimum de la surface totale
des parois doit étre ouvert et rester libre.

BRANCHEMENT

Votre four est congu pour étre directement branché a une
cartouche de gaz doté¢ d'un détendeur spécial gaz liquéfié
fourni avec l'appareil.

e V¢rifiez que le bouton de commande est bien en
position « Arrét » (off) (entiérement tourné vers
la droite).

Saisissez le détendeur et fixez-le a I'alimentation
en gaz de l'appareil, puis serrez avec vos doigts.
Connectez la cartouche de gaz au détendeur.
Veérifiez l'absence de fuite au niveau des raccords
a l'aide d'eau savonneuse. Resserrez-les en cas de
fuite, puis réessayez.

ALLUMAGE DU FOUR

e OQuvrez la porte.

e Assurez-vous que le bouton de commande est en
position « Arrét » (OFF).

e Appuyez sur le bouton de commande, puis
tournez-le dans le sens antihoraire jusqu'a
entendre un déclic. Assurez-vous que le brileur
est allumé (maintenez le commutateur
d'allumage pendant 10 a 15 secondes puis
relachez-le).

e Si le brileur ne reste pas allumé, tournez le
bouton de commande en position « Arrét »
(OFF) et attendez 5 minutes avant de réessayer.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

e Tournez le bouton de commande dans le sens
horaire pour augmenter la température et dans le
sens antihoraire pour la diminuer. Tournez ce
bouton dans ce sens jusqu'en butée pour éteindre
le four (position « Arrét » (OFF)).

e Lec thermométre placé sur le pannecau de
commande affiche la température du four.

MISE A L'ARRET DE L'APPAREIL
Tournez le bouton de commande dans le sens horaire
jusqu'en position « ARRET » (OFF).

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET DE

NETTOYAGE

e Assurez-vous que lappareil est amété et

complétement froid (surfaces internes et externes).

Ne retirez aucun des panneaux de l'appareil.

Pour les surfaces internes: ouvrez la porte et

retirez la grille, puis trempez-la dans de I'eau

savonneuse tiede. Utilisez de l'eau savonneuse
additionnée d'un détergent doux (sans eau de

Javel), essuyez les surfaces. Ne retirez aucun des

capots de brileur internes.

e Pour les surfaces externes: utilisez de I'eau
savonneuse tiéde additionnée d'un détergent doux
(sans eau de Javel), puis essuyez les surfaces et
parties de l'appareil.

e NE PLONGEZ PAS l'appareil dans un évier ou

un récipient.

N'UTILISEZ PAS de nettoyant abrasif ou d'eau

de Javel.

FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL

1. Bouton de commande/Commutateur d'allumage
2. Thermomeétre

3. Porte du four

4. Raccordement au gaz

5. Détendeur

6. Cartouche propane (vendue séparément)



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

0163078

Description Four a gaz portable
Dimensions* 520 x 295 x 280 mm (L x | x h)
8 kg

*Détendeur et cartouche de gaz non compris

Bec de gaz

Four : 0,56 mm

Pression 2,75 kPA

d'alimentation :

Four : 3,8 Mj/h
7,85 g/h

SERVICE APRES-VENTE
Conservez soigneusement votre facture d'achat. Elle vous sera demandée pour tout appel en garantie.

En cas de probléme avec votre appareil, contactez votre revendeur. Aucun retour de produit ne sera accepté
sans accord préalable.

Informations consommateurs

SARL CEAL - ZI de Plaisance
11100 NARBONNE —
Service Consommateurs
Tél: +33(0)4.68.44.16.40)



PORTABLE GAS OVEN
INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT

Read these instructions
for use carefully.
Familiarise yourself
with the appliance
before connecting it

to its gas container.
Keep these instructions
for future reference.

0163078




GENERAL WARNINGS

This appliance shall only be used with the regulator supplied with the appliance
and can be connected to a non-refillable 468g disposable propane cartridge
certified to DOT-39, UN1075 or using an AGA or SAIGlobal certified LP Gas hose
to POL or 3/8” LH cylinder certified to AS 2469.

This appliance is to be stored in a dry and well ventilated location free from
direct sunlight. Do not store when still connected to the cartridge. Make sure
that the cartridge is disconnected and is stored in a well ventilated area, free
from direct sunlight, heat and ignition sources. If being stored indoors, ensure
that the location complies with the standard AS/NZS1596.

This appliance must be inspected regularly for correct operation and for any
wear and tear that could result in a gas leak or incorrect operation. If any
symptoms or incorrect operation are observed contact customer service and
present the appliance to an Authorised Service Agent for repair.

DANGER!

During operation all surfaces will be extremely hot and should not be touched
or handled.

Do not use the appliance if it has a leak, worn, deteriorated or damaged seals.
Handle with care even after brief use.

It may be hazardous to attempt to fit other types of gas containers or cartridges.

Use only in well ventilated areas.

OUTDOOR USE ONLY — The appliance must be used outdoors only and is to
be operated no closer than 1000mm from the sides and 1000mm from above
all combustible surfaces, fabrics and flammable materials. Must only be used
on solid and stable horizontal surfaces made from non-combustible or non-
flammable materials and should be protected from direct drafts and in a well
ventilated place.

Do not use adaptors or modify appliance to fit other connectors or cylinders.
Children must be supervised by an adult at all times.

Never leave appliance unattended when operating.

Use as a cooking appliance only, is not to be used as heater or modified for any
other reason.

To be used with propane (LP Gas) only.

CARBON MONOXIDE HAZARD

This appliance produces carbon monoxide which has no odour. Using the appliance
in enclosed spaces, such as caravan, car, boat or mobile home could cause DEATH.

IMPORTANT

Keep away from children at all times.

Take care the openings at the side and rear of the appliance are not obstructed,
or that air flow is restricted by placing items or other appliances close to or
adjacent to openings. Do not build this appliance into a cavity or enclosure.
This appliance is not designed to be used indoors or marine applications and or
in areas that maybe subject to wind, rain or salt air.

Surfaces of the appliance will become hot during operation, please take care
when handling or moving the appliance.

Appliance is to be used on a stable, level, flat non-flammable surface, the
appliance should be protected from direct drafts and in a well ventilated place.
If you smell gas, immediately turn the appliance off and move to a well
ventilated area outside, keeping well away from sources of heat such as naked
flames and pilot lights.

Do not attempt to move or relocate the appliance when it is operating,
extinguish the burner and allow to cool, disengage the gas cartridge then
move the appliance.

During operation if the appliance produces an unusual smell, gas can be smelt
or the flame can be seen outside of the covered burner section in the base of
the oven, turn the unit off and locate in a well ventilated area. Do not repair or
remove covers - take the appliance to an Authorised Service Agent.

CHECKING FOR GAS LEAKS

Check that all connections are tight and that the gas connection has been
tightened before you turn the appliance on.

NEVER check for leaks with a flame or pilot light.

Using soapy water, coat all connections, if bubbles appear turn the gas control
off and retighten the connection before re-testing.

Inspect the appliance regularly for signs of wear, leaks or incorrect operation.

If symptoms such as flaring of the burners, issues with lighting, damage to
connections or leaks from seals or gas controls are identified, do not attempt to
repair, return to your authorised stockist for service and maintenance.

To check if gas remains in the cartridge, disconnect from the appliance and hold
in a vertical position then shake from side to side, if there is a sound or feel of
liquid movement inside, the cartridge contains gas.

When changing gas cartridges ensure this is conducted outside in a well
ventilated location free from people, animals and ignition sources such as
naked flames, pilot lights and electrical equipment with heaters or elements.

SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance must only be used

in an above ground open air

situation with natural ventilation,

without stagnant areas, where

gas leakage is rapidly dispersed

by wind and natural convection. |

Any enclosure in which the

appliance is used should comply
with one of the following:

(A) An enclosure with walls on
all sides, but with no

overhead cover.

(B) Within a partial enclosure

that includes an overhead
cover and no more than

two walls.




(C) Within a partial enclosure
that includes an overhead
cover and more than two
walls, the following must
apply:

(1) At least 25% of the total
wall area is completely open.

(2) 30% or more in total of the
remaining wall side, back
and front wall areas is open
and unrestricted.

(3) In the case of balconies,
20% or more of the total
wall area must remain open
and unrestricted.

CONNECTION

Your oven is designed to connect directly to a gas cartridge

using the specially designed LP gas regulator supplied

with the appliance.

o (Check that the control knob is in the “off” position
(turned fully clockwise.)

* Take the regulator and attach to the gas inlet on the rear
of the appliance, tighten using fingers.

o Attach gas cartridge to regulator.

* Check connections for leaks with soapy water, if a leak is
detected, retighten all connections and then retest.

LIGHTING OVEN

Open oven door.

Make sure the Control Knob is set to the “OFF" position.
Depress and turn the Control Knob anti-clockwise until a

“click” sound is heard, check that the burner is now alight |

if s0 hold the ignition knob in for 10 to 15 seconds then
release.

If the burner does not stay alight, turn the Control Knob
to the “OFF” position and wait for 5 minutes before
attempting to relight the burner.

ADJUSTING TEMPERATURE

© Turn the Control Knob in a clockwise direction
to achieve a higher temperature and in an anti-clockwise
direction for a lower temperature or fully clockwise
to turn the appliance “OFF”.

* The oven temperature is displayed on the thermometer
located on the control panel.

GAS CONTRL

TURNING THE APPLIANCE OFF

Turn the control knob clockwise to the “OFF" position.

CARE AND CLEANING INSTRUCTIONS

 Ensure that the appliance is not operating and is cool to touch —
internal and external surfaces.

© Do not remove any panels from the appliance.

© Internal Surfaces - Open the door and slide the wire rack out and soak in warm
soapy water. Using soapy water with a mild detergent (do not use bleach) wipe
down all surfaces — Do not remove the internal burner cover.

® External Surfaces - Using warm, soapy water with a mild detergent (do not use
bleach), wipe down all surfaces and areas of the appliance.

* DO NOT submerge the appliance in a sink or bowl.

© DO NOT use abrasive cleaners or bleach.

OPERATING THE APPLIANCE

1. Oven Control/Ignition Knob

2. Thermometer

3. Oven door

4. Gas Connection

5. Regulator

6. Propane BOM Cartridge (sold separately)




TECHNICAL DETAILS

Code 0163078
Description Portable gas oven
Size* 520L x 295W x 280Hmm
Weight* 8kg

“Excluding Regulator and Gas Cartridge

Oven: 0.56mm

Inlet Pressure: | 2.75kPa
Oven: 3.8Mj/hr
78.5g/hr

A selection of spare parts and components are available
for your appliance to ensure years of operation:

Spare Part List

1 OVEN HANDLE

GAS CONTROL VALVE
GASJET

PIEZOPIN

BURNER ASSEMBLY
LEGS
THERMOMETER
CONTROL KNOB
REGULATOR

@ ||| |en|a|ew|r

AFTER-SALES SERVICE:

Carefully keep your purchase invoice. It will be required for any warranty claim.
In case of problems, contact your dealer. No product return will be accepted

without prior approval.

Consumer information

SARL CEAL - ZI de Plaisance
11100 NARBONNE —
Service Consommateurs
Tél: +33 (0)4.68.44.16.40)



HORNO DE GAS
PORTATIL

IMPORTANTE

Lea atentamente estas
instrucciones de uso.
Familiaricese con el aparato
antes de conectarlo al
contenedor de gas. Guarde
estas instrucciones para
futuras consultas.

0163078




ADVERTENCIAS

Este aparato solo debe utilizarse con el regulador
suministrado con el aparato y puede conectarse a un
cartucho de propano desechable de 468g no rellenable
certificado por DOT-39, UN1075 o mediante un manguito
de gas LP certificado AGA o SAIGlobal, 0 a una bombona
POL o 3/8" LH certificada para AS 2469.

Este aparato debe almacenarse en un lugar seco y bien
ventilado sin luz directa del sol. No lo almacene cuando
todavia se encuentre conectado al cartucho. Asegurese de
que el cartucho se encuentra desconectado y es almacenado
en una zona bien ventilada, sin luz directa del sola, ni
fuentes de calor o ignicidn. Si se almacena en interior,
aseglrese de que el lugar cumple con el estandar
AS/NZS1596.

Este aparato debe ser inspeccionado con regularidad para su
correcto funcionamiento y para comprobar que no existen
desgastes o roturas que pudiesen dar lugar a una fuga de gas
o a un funcionamiento incorrecto. Si observa cualquier
signo o funcionamiento incorrecto, contacte con atencion al
cliente y presente el aparato al Agente de Servicio
Autorizado para su reparacion.

{PELIGRO!

Durante el funcionamiento, todas las superficies estarin
muy calientes y no deben tocarse ni manipularse.

NO use el aparato si existen fugas, desgastes, deterioros o cierres
daiiados.

Manipule el aparato con cuidado incluso tras un uso breve del
mismo.

Puede resultar peligroso intentar ajustar otros tipos de contenedores o
cartuchos de gas.

Uselo s6lo en zonas bien ventiladas.

USO EXCLUSIVO EN EXTERIORES: El aparato debe
utilizarse solo en exteriores y debe ponerse en funcionamiento no
mas cerca de 1000mm en los laterales y 1000mm por encima de
superficies o tejidos combustibles y materiales inflamables. Solo
debe utilizarse en superficies horizontales estables y solidas
hechas de materiales no combustibles ni inflamables y debe
protegerse de corrientes directas y ubicarse en un lugar bien
ventilado.

No utilice adaptadores para modificar el aparato y asi adaptarlo a

otros conectores 0 bombonas.

Los nifios deben ser supervisados por un adulto en todo momento.
Nunca deje el aparato sin vigilancia cuando esté en funcionamiento.
Utilicelo sélo como aparato de cocina, no lo use como
calentador ni lo modifique para otro fin.

A usar sdlo con propano (LP Gas).

PELIGRO DE MONOXIDO DE CARBONO

Este aparato produce monoxido de carbono sin olor. El uso el aparato en
lugares cerrados, como una caravana, coche, barco o casa movil puede
causar la MUERTE.

IMPORTANTE

Mantener alejado de los nifios en todo momento.

Tenga cuidado de que las aperturas en el lateral y la parte trasera del
aparato no estén obstruidas, o que el flujo de aire este limitado por la
colocacion de articulos u otros aparatos cerca o adyacentes a las
aperturas. No coloque este aparato dentro de una cavidad o recinto.

Este aparato no ha sido diseflado para su uso en interiores o
aplicaciones marinas y/o en areas que puedan estar sometidas al

viento, a la lluvia o a aire salino.

Las superficies del aparato se calentaran durante su
funcionamiento, por favor tenga cuidado al manipularlo o
moverlo.

El aparato debe emplearse en una superficie no inflamable, lisa, a
nivel y estable, el aparato debe protegerse de corrientes directas y
ubicarse en un lugar bien ventilado.

Si huele gas, apague inmediatamente el aparato y llévelo fuera
hacia un drea bien ventilada, manténgalo lejos de fuentes de
calor como Ilamas o indicadores luminosos.

No intente mover ni reubicar el aparato cuando esta en funcionamiento,
apague el quemador y déjelo enfriar, desconecte el cartucho de gas y
luego mueva el aparato.

Durante su funcionamiento si se produce un olor poco habitual, se puede
oler el gas o se observa una llama fuera de la seccion cubierta por el
quemador en la base del horno, apague la unidad y ubiquela en una zona
bien ventilada. No repare ni retire las cubiertas: lleve el aparato al Agente
de Servicio Autorizado.

COMPROBACION DE POSIBLES FUGAS DE GAS

Compruebe que todas las conexiones se encuentran bien ajustadas y que
la conexion de gas ha sido apretada antes de encender el aparato.
NUNCA compruebe las posibles fugas con una llama o un indicador
Tuminoso.

Use agua jabonosa, cubra todas las conexiones y si aparecen burbujas,
apague el control de gas y reajuste la conexion antes de volver a
comprobarlo.

Inspeccione al aparato con regularidad para observar posibles signos de
desgaste, fugas o un funcionamiento incorrecto. Si se observan signos
como dilatacién de los quemadores, problemas con el encendido, dafios
en las conexiones o fugas en los cierres o controles de gas, no intente
repararlo, devuélvalo a su vendedor autorizado para su mantenimiento.
Para comprobarlo, si el gas permanece en el cartucho, desconéctelo del
aparato y manténgalo en posicion vertical luego agitelo de lado a lado, si
existe un sonido o una sensacion de movimiento de liquidos, el cartucho
contiene gas.

Cuando cargue los cartuchos de gas, aseglrese de que el gas se dirige
hacia afuera a un lugar bien ventilado sin personas, animales ni fuentes
de ignicion como hogueras, indicadores luminosos y equipo eléctrico con
calentadores o componentes eléctricos.

INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD

Este aparato sélo debe
emplearse en un entorno
con aire libre sobre el
suelo con ventilacion
natural, sin zonas
estancadas, donde
cualquier fuga de gas se |
disperse rapidamente por ~1-
el viento o por conveccion

natural.

(A) Un recinto con
paredes en todos sus
lados, pero sin cubierta
superior y conveccion
natural.

(B) Dentro de un
recinto  parcial que
incluya una cubierta
superior pero no mas
An Ane naradec




(C) Dentro de un recinto parcial que
incluya una cubierta superior y mas de
dos paredes, debe aplicarse lo siguiente:
(1) Al menos el 25% de toda la zona

de la pared debe estar completamente
abierta.

(2) E130% o mas del total de las
paredes laterales, traseras y frontales
restantes deben estar abiertas y sin
limitaciones.

(3) En el caso de balcones, el 20% o mas
del total del area de la pared debe
permanecer abierta y sin limitaciones.

CONEXION

Su horno ha sido disenado para ser conectado
directamente a un cartucho de gas mediante un regulador
de gas LP especial diseiiado inistrado con el
aparato.

e Compruebe que el mando de control estd en
posicion apagado "off" (totalmente girado en
direccion de las manecillas del reloj).

e Tome el regulador y fijelo a la entrada de gas en
la parte trasera del aparato, ajustelo con los
dedos.

e Fije el cartucho de gas al regulador.

e Compruebe las conexiones por si existen fugas
con agua jabonosa; si se detecta una fuga, vuelva
a apretar todas las conexiones y vuelva a
comprobarlo.

ENCENDIDO DEL HORNO

e Abra la puerta del horno.

e Asegurese de que el Mando de Control esta
colocado en posicion apagado "OFF".

e Deje de presionar y gire el Mando de Control en
direccion contraria de las manecillas del reloj
hasta que escuche un sonido "clic"; compruebe
que el quemador esta encendido y si es asi,
sostenga apretado el mando de ignicion durante
10-15 segundos y luego suéltelo.

e Si el quemador no se queda encendido, gire el
Mando de Control a posicion apagado "OFF" y
espere durante 5 minutos antes de volver a
intentar encender el quemador de nuevo.

AJUSTE DE LA TEMPERATURA

e Gire el Mando de Control en direccion de las
manecillas del reloj para lograr una mayor
temperatura y en direccion contraria de las
manecillas del reloj para menor temperatura o
girelo totalmente en direccion de las manecillas
del reloj para apagar el aparato.

e La temperatura del horno se indica en el
termometro ubicado en el panel de control.

APAGADO DEL APARATO
Gire el mando de control en direccion de las manecillas del
reloj en posicion de encendido (OFF).

INSTRUCCIONES DE CUIDADO Y LIMPIEZA

e Asegurese de que el aparato no estd en
funcionamiento y se haya enfriado para poder
tocarlo: superficies internas y externas.

e No retire los paneles del aparato.

e Superficies Internas: - Abra la puerta y desplace
la rejilla hacia fuera y sumérjala en agua jabonosa
templada. Usando agua jabonosa con un
detergente suave (no use lejia), limpie todas las
superficies - No retire la cubierta interna
del quemador.

e Superficies Externas: - Empleando agua jabonosa
templada con detergente suave (no use lejia,
limpie con un trapo todas las superficies y zonas
del aparato.

e NO sumerja el aparato en una pila o recipiente.

e NO use limpiadores abrasivos ni lejia.

FUNCIONAMIENTO DEL APARATO

1. Mando de Ignicién/Control del Horno

2. Termémetro

3. Puerta del horno

4. Conexion de Gas

5. Regulador

6. Cartucho BOM de Propano (se vende por separado)



INFORMACION TECNICA Y PIEZAS DE REPUESTO

0163078

Horno de gas portatil
520Lx295Anchx280Alt (mm)
8kg

*Excluyendo Regulador y Cartucho de Gas

Chorro de gas

Horno 0,56mm

Presion de 2,75kPA

Entrada:

Horno 3,8Mj/h
7,85g/h

Existen disponibles una seleccion de piezas y
componentes de repuesto para su aparato para
garantizar asi afios de funcionamiento.

Informaciones a los consumidores

SARL CEAL - ZI de Plaisance
11100 NARBONNE —
Service Consommateurs
Tél:+33(0)4.68.44.16.40)
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